

# 春节坐进剧场看演出

## 带娃看剧 和ta听歌 一起找开心

龙年春节，岛城剧场里将热闹依旧，陪着孩子看儿童剧，情人节和ta听听歌，“合家欢”去听一场相声、看看“开心麻花”，小长假里主打陪伴与欢乐。

### 儿童剧主讲传统文化

龙年正月初二到初五，青岛市话剧院海尔儿童艺术剧团创排的传统民俗融合儿童剧《十二生肖》，在青话小剧场新春新亮相。故事讲述在腊月二十三（小年）这一天，神仙爷爷带着小仙童下凡到人间，寻找幻化在人间的十二生肖圣兽，并且要集合他们共同完成一件重要的任务……

“有传统、有趣味、有创意、有文化、有知识，是一部老少皆宜的家庭式融合儿童剧。”编剧、导演张鹏透露，“这个戏里14个演员塑造了88个人物形象，除了12个可爱的生肖形象，还有有趣的故事，将文化传承还有国宝文物、非遗文化、成语故事、古典名著等融入其中。”

儿童剧《大懒猫系列之腊八粥》龙年正月初二到初八，将在梦幻剧场、李沧剧院、永安大戏院接连上演。这部由青岛市歌舞剧院全新创排的儿童剧，是原创剧目“大懒猫”系列的最新故事。该剧将中华

饮食文化进行加工提炼，用儿童剧的艺术形式赋予传统节日更深层次的解读和诠释，特别适合春节假期带小朋友观赏。

### 情人节就要“耳朵甜蜜”

春节假期遇见情人节，到剧场里听一场情感满满的歌，也是情人们很好的选择。

2月14日（龙年正月初五）情人节当晚，到青岛大剧院听一场《XUAN了室内合唱团新年音乐会》。用传统唱法配上接地气的歌词，并将青岛文化元素融入其中，合唱团成立后便圈粉无数，很多人说他们是治愈系列合唱团。这场音乐会将唱响《突然好想你》《稻香》《想你的365天》《思念是一种病》《至少还有你》《慢慢喜欢你》《告白气球》等。

《“慢慢喜欢你”一生所爱演唱会》将于2月14日、15日（龙年正月初五、初六），在梦幻剧场唱响浪漫恋曲。“慢慢喜欢你”系列演出，由青岛市歌舞剧院现代乐团策划打造。自2021年首演



“慢慢喜欢你”系列是青岛市歌舞剧院打造的情人节品牌演唱会，今年上演“一生所爱”。

以来，每年都会为节日情侣们量身定制专属演出，今年情人节即将上演的《一生所爱演唱会》，集合充满浓浓爱意的经典爱情旋律，为岛城乐迷带来温馨而又浪漫的音乐之夜。

《“流行邂逅经典”现代民族音乐会》将在龙年正月初七到初十奏响，诸多耳熟能详的曲目与现代流行音乐元素相融合，经过全新改编，相信会让乐迷朋友们听到更多的新意。

### 喜剧人扎堆送欢乐

假期就要开心，剧场里喜剧人负责给你送开心。

经典爆笑舞台剧《夏洛特烦恼》龙

年正月初四、初五在青岛城阳开心麻花大剧院连演四场。火爆一时的电影《夏洛特烦恼》就改编自开心麻花同名舞台剧，没看过舞台剧版的观众可以在龙年春节“补课”。舞台剧打破次元壁，有着不同的剧场体验，还有精彩彩蛋。

龙年正月初六来青岛大剧院，听青岛曲艺社相声专场，让你满“笑”而归。《“新时代的笑声”青岛曲艺社甲辰年新春相声大会》集结曲艺社演员老中青优秀演员，他们的表演多样，有韵味十足的传统曲艺，也有嗨翻全场的现代作品。本场演出以相声、山东快书、快板为主，此外山东琴书、胶东大鼓等精彩节目也会轮番上演……

### 以一场歌剧告别2023乐季 乐迷大饱耳福

## 青交2024全面提升乐迷体验

这样一部经典歌剧让青交乐迷尽享音乐带来的美好。资深乐迷车炳久表示：之前听过青交演绎的多部欧美经典歌剧作品，每次都被优美的旋律所打动，“每一次听都有新意，青交真的越来越优秀。”

在演出前的会员活动现场，张国勇为“青交爱乐沙龙”三名创始会员翁亚明、郑天民、车炳久颁发了荣誉奖杯，三位乐迷都已追随青交12年。乐团还为2013年首批年卡会员代表授予荣誉奖杯。张国勇表示，青交拥有一个创立12年之久的乐迷沙龙，这在全国乐团都很罕见。会员们每年以购买年卡的形式支持乐团，这批忠实观众也奠定了青岛交响乐发展的基础。目前，青交乐迷会员已达到三千人。

“2023年对我们非常重要，这一年

我们完成了二十多场的音乐季音乐会，邀请了谭盾、李心草、吕嘉、吕思清、宁峰、李心草等名家和来自美国、俄罗斯、匈牙利等国的国际音乐家合作演出。”李琨竹在总结2023乐季时表示，这一乐季还有十场雅乐惠民、十场进社区公益演出为市民送去了高雅音乐演出。“我们也恢复了全国巡演，参加了全国交响乐优秀作品展演，不断提升乐团的知名度，也为下一段发展积蓄了力量。”即将到来的2024乐季，青交将推出“大师面对面”“公开排练观摩”“音乐会客厅”“音乐节庆特色活动”等四项重点活动，推出手机选座订票APP，让乐迷深度感受、全面提升音乐体验。

本版撰稿 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞

美德健康生活方式 公益广告

2023乐季闭幕音乐会上演了音乐会版歌剧《波西米亚人》，让乐迷大饱耳福。而当天下午，青交还举办了“音符交织、爱意永恒”年卡会员私享感恩活动，青交团长李琨竹对2023乐季做了总结，并表示

范式和精准的呈现，即便是灯光设计都要讲究细节。而每年乐季安排一部歌剧作品，已经成为青交的惯例。《波西米亚人》是普契尼歌剧的代表作之一，剧中多个著名唱段，本场演出还特邀上海歌剧新秀和西安交响乐团合唱团助阵。

## 节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活

中共青岛市委宣传部